



На фото: полностью новый парк в Геленджике создан благодаря АО "Черномортранснефть"

***** Последние рабочие апрельские дни для Новороссийска и его жителей ознаменовались запоминающимся событием. АО «Черномортранснефть» отметило свое 50-летие. Торжества проходили в самом центре города. И наш фоторепортаж начинается с ... троллейбуса в парке отдыха им.Ленина.**



***** О том, как важно не ждать подарки, а их вручать, говорил на торжественной церемонии Президент ПАО «Транснефть» Николай Токарев. АО «Черномортранснефть», южная «дочка» «Транснефти», активно принимает участие в социальных, благотворительных проектах в регионе. На церемонии передачи троллейбуса городу также присутствовали губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев, глава Новороссийска Игорь Дяченко и генеральный директор АО «Черномортранснефть» Александр Зленко.**



Мэр города (слева) и заместитель мэра (второй слева) в сопровождении заместителя генерального директора АО «Черномор



С.Д. Дроздов, заместитель мэра, заместитель генерального директора АО «Черномор

ПОЛВЕКА ТРУДОВ И СВЕРШЕНИЙ. Без помпы, а с пользой для городов и горожан АО «Черномор

Автор: Текст: Татьяна САПРИКИНА, фото: Марина ДАРКИНА
02.05.2017 22:18



Важнейшим элементом благоустройства территории является [СДП](#).